

Online tečaj Adobe Photoshopa

Jeste ikada uhvatili savršen kadar, a onda pogledali fotku i shvatili da biste željeli da izgleda još bolje?

Otkrijte moć post-produkcije i uređivanja fotografija, kroz tečaj ćete steći znanje kreativnih alata i tehnika koje će vam omogućiti da uredite, stvorite i pojačate svoje fotografije prema profesionalnim standardima.

Online tečaj digitalnog videa

Saznajte osnove tehničkih i kreativnih znanja koja su potrebna za izradu odličnih video uradaka. Kroz tečaj ćete naučiti o različitim stilovima snimanja, lećama, kompozicijskim tehnikama, svjetlini i oštirini, ručnom načinu rada, audio zapisu i osnovama kinematografije.

Online tečaj blogginga i content marketinga

Tečaj pruža osnovno znanje o tome što je potrebno da blog bude uspješan. Naučit ćete što vam je potrebno da biste postigli zanimljiv i dostupan sadržaj. Naučite sve o Vloggingu i zašto ga upotrijebiti u svom stvaranju, primjeni SEO komponenti, kako zaraditi od svog bloga, stvaranje online zajednice pratitelja vašeg bloga.

Online tečaj marketinga društvenih mreža

Društvene mreže postale su dominantna platforma komunikacije u digitalnom prostoru drastično utječući na klasičnu povezanost između kupca i prodavača. Steknite temelje za planiranje, izvršavanje i upravljanje kampanjama društvenih mreža i medija. Kroz tečaj se uče najbolji primjeri upravljanja profilima na top društvenim mrežama poput Facebooka, Twittera, YouTube-a, Yelp-a i drugih.

Online tečaj viralnog marketinga

Viralni marketing je metoda kojom se želi stvoreni sadržaj uspješno objaviti na webu i širiti ga putem publike. Putem ovog online tečaja naučit ćete kreirati i podijeliti odličan sadržaj istog trenutka, naravno na pravom mjestu i s pravim ljudima. Ako želite pridobiti veliki broj korisnika u što kraćem vremenu i sa što boljim povratnom ulaganja, ovaj tečaj naučit će vas kako to sve i ostvariti!

Online tečaj osobne njege i ljepote

Industrija ljepote jedna je od najbrže rastućih na svijetu, a uz ovaj tečaj saznat ćete sve o puderu, highlightingu, blendanju, konturiranju i pravilnom nanošenju rumenila, ulozi zaštitnog faktora i životnog stila u izgledu te kako spriječiti starenje tečaja. Na kraju tečaja očekuju vas posebni trikovi i savjeti za postizanje savršenog izgleda.

Online tečaj fitnessa i mršavljenja

Pretilost je jedna od najraširenijih bolki suvremenog čovjeka. Kroz tečaj naučit ćete sve o tome kako održati težinu, izgubiti višak kilograma, biti fit, kako oblikovati i tonirati tijelo te imati više energije. Saznat ćete sve o važnosti zdrave prehrane i redovitog vježbanja, koja vrsta treninga će vam pomoći postići najbolje rezultate te koje su to prepreke u mršavljenju i postizanju željenog izgleda.

Online tečaj svadbene fotografije

Ovaj tečaj prolazi različite stilove svadbene fotografije kako bi vam pomogao da oblikujete svoje jedinstveni stil, saznat ćete kako napraviti dobar portfolio i promovirati se kao svadbeni fotograf te koji pristup odgovara pojedinoj vrsti svadbenih fotografija; fotografijama mladenaca, grupnim fotografijama i večernjim fotografijama.